
ПРОТОКОЛ  

42-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

23.02.2024р. 

1007 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 46 

Не з’явилось  - 8 

В тому числі:   з поважних причин - 7 

                          з невідомих - 1 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Шведчиков Костянтин 

Костянтинович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні друзі! Шановні колеги-депутати! Розпочинаємо пленарне засідання 42 сесії 

Вінницької міської ради 8 скликання. 

Перед хвилиною мовчання за загиблими Захисниками і Захисницями, як ми традиційно 

це робимо на початку сесії, я скажу декілька слів.  

Я хотів би сказати, що у минулу неділю, на жаль, до лав загиблих Героїв і Героїнь 

приєдналися бійці бригади «Лють» – Артем Іванішин та Вадим Кондратюк. 

Ці хлопці, молоді хлопці, військові, були представниками Вінницької молодіжної ради. 

Загинули 14 лютого, їм було по 23 роки. Я думаю, багато хто їх знав. Вони були помічниками 

депутата Ярової.  

В їхній особі просив би хвилиною мовчання вшанувати пам'ять усіх, хто віддав своє 

життя за Україну». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі). 

 

 

 

 

 

 

 



2. 
 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 
 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звіт начальника Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій 

області про стан боротьби із злочинністю упродовж 2023 року. 

 

 

З інформацією виступив Курчик В.В., начальник Вінницького районного управління 

поліції ГУНП у Вінницькій області, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2122 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про звіт старости Деснянського старостинського округу за 2023 рік. 

 

 



3. 

 

З інформацією виступила Обливач Г.М., староста Деснянського старостинського округу, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Від Вас пропозиції 

надходили до депутатського корпусу при розгляді на комісіях?». 

 

 

Обливач Г.М., староста Деснянського старостинського округу, відповіла: «Ми просто 

обговорювали деякі проблеми і все». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Тому що я думав, що тільки до мене 

пропозиції від Вас надходять».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2123 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про хід виконання «Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки у 

Вінницькій міській територіальній громаді, матеріально-технічного забезпечення підрозділів 

Головного управління ДСНС України у Вінницькій області на 2022-2026 роки» за 2023 рік. 

 

 

З інформацією виступив Лук’яненко Ю.В., начальник 1 Державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Вінницькій області, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2124 прийнято. 

(Додається) 

 

 



4. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 22.12.2023 № 2008, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні 

депутати! Проєкт рішення підтримано виконкомом міської ради. Опрацьовано та затверджено 

постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення, які підтримані виконкомом та 

профільною постійною комісією міської ради.  

Тому прошу підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2125 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про затвердження звіту про надходження та використання коштів цільового фонду 

підтримки Збройних Сил України та соціально-економічного розвитку Вінницької міської 

територіальної громади за 2023 рік. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ви пам’ятаєте, що в минулому році 

ми створили цільовий фонд підтримки Збройних Сил України і вже в 2023 році 50,0 млн.грн. 

акумулювали, з яких 30,0 млн.грн. направили на придбання безпілотних авіаційних комплексів 

і 20,0 млн.грн. на тепловізори. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому». 

 

 

 

 

 



5. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2126 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про деталізовані додаткові умови здійснення Партнерства. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення щодо 

підтримки розвитку наших приєднаних територій. Зокрема по Малих Крушлинцях тут якраз є 

питання, – впродовж 3-х років планується побудувати екоферму на 800 голів, де буде створено 

не менше 50 робочих місць і там є така норма, що не менше 20% обов’язково повинні бути 

учасники бойових дій працевлаштовані. 

Тому, перше – це і адаптація військовослужбовців, це податки до бюджету, це розвиток 

території. Там є ще цікава річ, те, що стосується нашого Зеленого курсу, прописані питання 

по енергоефективності та альтернативних джерелах енергії і також очисні споруди. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2127 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023 № 1963 «Про затвердження 

плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та плану-графіку здійснення 

відстеження результативності регуляторних актів на 2024 рік». 

 

 



6. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 2128 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій  не надходило. 

 Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення, які були підтримані профільними 

постійними комісіями міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення з доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2129 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про заходи щодо передачі та демонтажу об’єктів нерухомого майна в зв’язку з 

проведенням реконструкції вул. Батозька (від просп. Коцюбинського до вул. Академіка 

Янгеля) в м.Вінниці. 



7. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Пропозицій та зауважень не надходило. 

Разом з тим, є зміни до проєкту рішення в частині нової редакції пункту 6. 

Тому прохання підтримати проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2130 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 2009 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Шановний Сергію Анатолійовичу! Шановний Павле Васильовичу! 

Шановні депутати та усі присутні! 

Даним проєктом рішення пропонується внесення змін до бюджету громади на 2024 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауважень і пропозицій не надходило.  

Разом з тим, до даного проєкту рішення є доповнення, які роздані депутатам. Дані 

доповнення  схвалені виконавчим комітетом, заслухані профільною постійною комісією 

міської ради. 

Чи є необхідність доповідати про дані зміни? 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма доповненнями». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Зокрема, в цьому проєкті рішення ми 

по нашому основному пріоритету «Безпека і оборона» передбачаємо 103,0 млн.грн. З них, це 

було в попередніх питаннях Мартьянова, 27,0 млн.грн. на будівництво ще одного 

протирадіаційного укриття в садочку № 36 і також 76,0 млн.грн. на підтримку сил оборони, 

відповідна субвенція, і закупівля обладнання, особливо таким підрозділам, які сьогодні є в зоні 

активних бойових дій, це «Червона калина» і «Лють», саме та «Лють», в складі якої служили 

покійні Артем Іванішин та Вадим Кондратюк.  

Тому, ставлю на голосування в цілому зі змінами і доповненнями, які роздані 

депутатам».  

 

 

 

 



8. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2131 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про передачу у 2024 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади районному бюджету Вінницького району. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2132 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867 «Про затвердження 

«Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кириленко М.М., перший заступник директора департаменту 

правової політики та якості міської ради, який сказав наступне: «Шановний Сергію 

Анатолійовичу! Шановний Павле Васильовичу! Шановні депутати та присутні! Даний проєкт 

рішення схвалено виконкомом, також розглянуто усіма постійними комісіями міської ради. 

Підтримано. Зауважень та пропозицій не надходило. 

 Крім того, було додаткове питання, яке також виносилось на профільну постійну 

комісію міської ради і було схвалено.  

Тому, прошу підтримати зі змінами та доповненнями».  

 

 

 



9. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це якраз про цих 3,0 млн.грн., про що 

ми говорили по «Люті». 

Ставлю на голосування зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2133 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про хід виконання Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки у 2023 

році. 

 

 

З інформацією виступив Кириленко М.М., перший заступник директора департаменту 

правової політики та якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2134 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 



10. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Приймак Юлії Валеріївни». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2135 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про хід виконання Програми «Громада відкритих можливостей для людей похилого 

віку Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки», у 2023 році. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2136 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486 «Про 

затвердження «Програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх родин та родин 

загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин Захисників та Захисниць 

України на 2023-2026 роки» та Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті 

Вінницької міської територіальної громади на виконання заходів «Програми підтримки 

Захисників і Захисниць України, членів їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти 

зниклих за особливих обставин Захисників та Захисниць України на 2023-2026 роки», зі 

змінами. 

 

 

 



11. 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Проєкт рішення якраз відповідає 

нашому пріоритету «Турбота».  

Тому, ставлю на голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Приймак Юлії 

Валеріївни». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2137 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про затвердження Порядку надання соціальної транспортної послуги Комунальним 

підприємством «Міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями «Гармонія» імені Раїси Панасюк». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2138 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін до Положення про Вінницький міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Переліку соціальних послуг, умов 

та порядку їх надання структурними підрозділами Вінницького міського територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та затвердження їх в новій 

редакції. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це знову ж таки проєкт рішення, який 

відповідає нашому пріоритету «Турбота» і ми тут розширюємо перелік саме муніципальних, 

наголошую, послуг за рахунок міського бюджету для родин полеглих та безвісти зниклих 

Захисників і Захисниць України. Вони можуть отримати так звану таку послугу, як «Догляд 

дома», за рахунок саме бюджету міста Вінниці. Мається на увазі, що це буде допомога людям 

похилого віку чи особам з інвалідністю. 

Тому, ставлю на голосування в цілому даний проєкт рішення».      

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2139 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «До-речі, саме по цьому пріоритету 

«Турбота», хочу нагадати, ми передбачили в бюджеті 800,0 млн.грн.». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті 

Вінницької міської територіальної громади для надання фінансової підтримки громадським 

організаціям, які відповідно до статутної діяльності надають консультативну, правову та 

психологічну допомогу родинам цивільних осіб та оборонців, що зникли безвісти, потрапили 

в полон, або загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти України. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



13. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Приймак Юлії Валеріївни». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2140 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 804 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської 

територіальної громади, для надання фінансової підтримки громадським організаціям, які 

відповідно до статутної діяльності здійснюють на території Вінницької міської територіальної 

громади заходи, спрямовані на соціальний захист бездомних осіб», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2141 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін до Статуту міського комунального підприємства «Вінницька 

міська аптека» та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 



14. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2142 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про хід виконання у 2023 році Програми висвітлення діяльності Вінницької міської 

ради, її виконавчих органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам 

засобів масової інформації у 2021-2025рр. зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2143 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про хід виконання у 2023 році Програми використання соціальної реклами для 

інформування громадськості та профілактики негативних явищ у суспільстві на 2021-2025 

роки. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2144 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про передачу світильників. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2145 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про внесення змін до Програми регулювання чисельності тварин гуманними 

методами на території Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 27.08.2021 року № 541, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



16. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2146 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до Положення про департамент транспорту та міської мобільності 

та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2147 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 105, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2148 прийнято. 

(Додається) 



17. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2149 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2150 прийнято. 

(Додається) 



18. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті 

Вінницької міської територіальної громади на виконання робіт з реконструкції (модернізації) 

системи оповіщення населення м.Вінниця. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2151 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про передачу об’єктів окремого індивідуально визначеного майна. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення в новій редакції, яку роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ми, фактично, ці автомобілі 

передаємо, щоб на їхній базі зробити БАГІ. Ну ви ж знаєте, що з автомобілями, в принципі, є 

така певна напружена ситуація на фронті, вони ж довго не живуть ці автомобілі, як правило, і 

вже все, що могли з тої Європи, пікапи і так далі, – вимели. 

То одна із таких форм, це фактично, наша нова така програма в рамках роботи 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу разом з територіальними громадами 

Вінницької області, обласною Радою, познаходити от ці старі автомобілі, які вже підлягають 

списанню і на їхній базі зробити БАГІ. Я думаю, що вони ще послужать нашим хлопцям на 

фронті. 

Тому, ставлю на голосування в цілому в новій редакції, яка роздана депутатам». 

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2152 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про виконання Програми цифрового розвитку на 2018-2023 роки у 2023 році. 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2153 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до Програми інформатизації та цифрової трансформації на 2024-

2026 роки, затвердженої рішенням міської ради від 27.10.2023 № 1932. 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



20. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2154 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про хід виконання «Програми соціального захисту сімей з дітьми, які опинились у 

складних життєвих обставинах, та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

Вінницькій міській територіальній громаді на 2022-2024 роки», зі змінами, у 2023 році. 

 

 

З інформацією виступила Шафранська Л.А., начальник служби у справах дітей міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2155 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про хід виконання «Програми «Місто молодих» на 2021-2023 роки» (зі змінами) у 

2023 році. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



21. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2156 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін до рішення міської ради від 07.07.2023 № 1747 «Про затвердження 

Програми розвитку та підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

Вінницької міської територіальної громади на 2024-2028 роки». 

 

 

З інформацією виступив Іванов І.І., начальник відділу по розвитку ОСББ міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2157 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.11.2021 № 678 «Про хід виконання 

«Програми розвитку органів самоорганізації населення м.Вінниці на 2017-2021 роки» у 2021 

році та затвердження «Програми розвитку органів самоорганізації населення Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Панчук Н.В., голова Асоціації органів самоорганізації 

населення м.Вінниці, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



22. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2158 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021р. № 620 «Про затвердження 

Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки». 

 

 

З інформацією виступив Коваленко Н.В., директор КП «Агенція просторового 

розвитку», який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій 

не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2159 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність громадянам, про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



23. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2160 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2161 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2162 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (в оренду), про надання дозволу на проведення експертної 

грошової оцінки, про укладання та поновлення договору про встановлення земельного 

сервітуту громадянам, про поновлення та припинення договору оренди земельної ділянки, про 

внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Андронійчука Романа Степановича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2163 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у власність громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2164 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про укладання, поновлення, внесення змін до договорів про встановлення земельного 

сервітуту та про внесення змін до пункту в додатку до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2165 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок та про внесення змін 

до пункту в додатку до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2166 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про відмову в наданні дозволу на приватизацію земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2167 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про відмову в укладанні договору про встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2168 прийнято. 

(Додається) 

 



27. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про затвердження та погодження документації із землеустрою, про передачу 

земельних ділянок в оренду, про поновлення та припинення договорів оренди земельних 

ділянок, про припинення права постійного користування земельною ділянкою, про укладання 

договорів про встановлення земельного сервітуту, про надання дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок та про внесення змін до пункту в додатку до 

рішення Вінницької міської ради, про затвердження технічної документацію з нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова Іващук А.Я.), яка була 

підтримана іншими постійними комісіями міської ради, назву проєкту рішення викладено в 

новій редакції, яка роздана депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2169 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка була підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій редакції, яку роздано 

депутатам». 

 

 

 

 

 

 

 



28. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2170 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1395 «Про затвердження 

Програми розроблення містобудівної та іншої документації перспективного значення 

Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Совінський Є.В., перший заступник директора департаменту 

архітектури та містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2171 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про розроблення містобудівної документації – детального плану території. 

 

 

З інформацією виступив Совінський Є.В., перший заступник директора департаменту 

архітектури та містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



29. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2172 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про внесення змін до Положення про порядок залучення інвесторів до реалізації 

інвестиційних проектів (будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) по 

об’єктах містобудування різного призначення (в т.ч. незавершених будівництвом), 

затвердженого рішенням міської ради від 10.02.2012р. № 625 (зі змінами та доповненнями). 

 

 

З інформацією виступив Совінський Є.В., перший заступник директора департаменту 

архітектури та містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2173 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про письмовий звіт про хід та результати відчуження комунального майна за 2023 

рік. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2174 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про включення до Переліку другого типу об’єкту комунальної власності Вінницької 

міської територіальної громади для подальшої передачі в оренду без проведення аукціону, 

затвердження умов оренди та скасування рішення Вінницької міської ради від 30.08.2019р. № 

1929. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2175 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Малінін В.В., голова постійної комісії міської ради з питань 

освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту, який поінформував про те, що по даному 

проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

 

 

 

 

 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2176 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, порядок денний вичерпаний. 

Дякую усім за роботу!». 

 

 

 

 

 

На цьому 42 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1056 год. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 

 


